

苏炳添



「苏神」巩立姣领衔出战 田径世锦赛明日开赛



第八次参加田径世锦赛 巩立姣依然渴望金牌

新华社电 去年在东京奥运会上夺冠后,巩立姣填补了运动生涯最后一个“金牌空白”,该拿的冠军都拿过了,但面对15日开幕的尤金世界田径锦标赛,她依然渴望赢得金牌。

“谁还嫌冠军多呢?我仍然有更多的目标,希望拿好多的冠军。”第8次参加世界锦标赛的巩立姣告诉记者。

12日下午3点,尤金烈日当空,两天前抵达美国的巩立姣和参加女子铅球比赛的队友宋佳媛和张林茹一起,进行了两个多小时的训练,这也是她到美国后的首次室外训练。

东京奥运会夺

冠后,巩立姣给自己放了半年的长假,4个月前才恢复训练,但她对目前的状态感到非常满意。奥运会上夺冠并没有消减这位33岁的“老将”心中对夺冠的渴望,并且除了冠军,她还有更高的梦想。

“我以前的梦想是在奥运会上赢得冠军,但我的终极梦想是成绩能够突破21米,我也希望下届奥运会之前,或者是巴黎奥运会上。”

在东京奥运会,巩立姣以20米58的成绩赢得冠军,这也是她的个人最好成绩,她认为,未来三年突破21米绝非梦想。



新华社发
巩立姣

新华社电 因新冠肺炎疫情推迟一年举行的世界田径锦标赛将于7月15日在美国俄勒冈州的尤金市开幕,中国队参赛人员已经陆续抵达,东京奥运会女子标枪冠军刘诗颖表示,希望能在世锦赛上有新突破。

世界田联日前在官网上公布了即将参加2022年田径世锦赛的各代表队运动员名单。中国队阵容中共有53名运动员,其中苏炳添、巩立姣、刘虹、刘诗颖等名将悉数在列。

世界田联公布的参赛名单显示,中国队53人阵容中包括30名女运动员和23名男运动员。其中亚洲纪录保持者苏炳添是唯一参加男子100米项目的中国队运动员,谢震业将出战男子200米。此外两人还将携手吴智强、汤

星强、陈冠锋、邓智舰参加男子4×100米接力项目的比赛。

其他男子选手还包括东京奥运会上摘得三级跳远银牌的朱亚明、110米栏项目的谢文骏以及跳远项目的黄常洲、王嘉男等。

女子选手方面,铅球奥运冠军巩立姣将向世锦赛三连冠发起冲击,与她一同出战铅球项目的还有本赛季成绩提升明显的新锐宋佳媛以及张林茹。标枪项目中,中国队将派出奥运冠军刘诗颖和名将吕会会。卫冕冠军刘虹、名将切阳什姐将携手马振霞、吴全明参加20公里竞走。此外,切阳什姐也获得了35公里竞走的参赛资格。

2022年田径世锦赛将于当地时间7月15日至24日在尤金市举行。

中超恢复主客场工作开始有序推进 航海体育场静等“考察”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)伴随着中超联赛第一阶段的赛事落幕,接下来能否恢复主客场赛制备受外界关注。目前,由中足联筹备组选派的工作组已经开始考察中超各俱乐部候选赛区,主客场赛制事宜正在稳步推进之中。昨天,由中足联筹备组选派的工作组开始对中超各俱乐部的候选赛区进行实地考察,已前往济南赛区,对济南奥体中心场地、草坪等硬件设施进行了现场

摸底,做到心里有数。接下来,考察组将陆续前往中超各俱乐部主场所在地,实地考察场地等硬件设施。

接到中国足协关于恢复主客场的通知之后,河南嵩山龙门足球俱乐部第一时间就与郑州、洛阳两地政府展开沟通。曾经作为河南嵩山龙门主场的航海体育场虽然已经两年多的时间没有比赛进行,但是球场草坪一直养护得不错,球队也在训练期间隔三差五到主场打对抗赛。

主场条件能够得到保障,目前俱乐部也在和两地政府积极沟通具体事宜,相信很快也会有答复。近日,俱乐部也做好了迎接考察组的各项准备,一旦主场通过之后,俱乐部将在第一时间对外公布。

从目前公布的竞赛方案来看,中超联赛余下阶段赛事,也就是第11轮至34轮比赛计划将于8月5日开踢,于12月中旬结束。由于时间有限,无法满足“一周一赛”的要求,目前只能

按照“一周一赛+一周双赛”的节奏运行余下24轮赛事。不过由于目前国内疫情加剧,赛程也可能存在变数,如果遭遇特殊情况的话,那么中超不排除延至明年的可能。

事实上如果中超联赛顺利落实主客场制,余下24轮赛事如何妥善安排赛程及合理设计各轮次对阵形势,成了外界关注的焦点,赛事主办方很可能会重新调整各轮次球队对阵安排。

射击世界杯韩国昌原站 河南武翠翠 女子飞碟多向摘金

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省射击运动中心获悉,2022年国际射击联盟世界杯韩国昌原站比赛激战正酣,河南老将武翠翠在当地时间7月12日进行的女子飞碟多向的决赛中险胜澳大利亚选手史密斯·佩妮,为中国队摘得一枚宝贵的金牌,这也是她首次站在射击世界杯的最高领奖台上。值得一提的是,在当日进行的男子飞碟多向决赛中,另一位中国选手齐迎也将金牌收入囊中。这是中国男女选手首次在射击世界杯上同时夺得飞碟多向的冠军,也是中国男子飞碟多向运动员时隔26年再次登上世界杯最高领奖台。

今年35岁的武翠翠是河南射击队飞碟项目的一员老将,2011年国际射联飞碟射击世界杯总决赛,她就取得了女子飞碟多向的季军。之前因为结婚生子,武翠翠离开国家队很长时间。不过,这位“妈妈选手”并没有放弃钟爱的射击事业,更没有降低对自己的严格要求。经过努力,巴黎奥运周期重返国家队,对自己定下的目标,武翠翠满怀期待:“我还没参加过奥运会,当然想在这个周期突破自我。我遇上了这么好的时代,国家为我们创造了这么好的条件,我要努力实现自我价值,为国争光!”

全国女子足协杯第二轮 建业女足逼平北京

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨日,全国女子足协杯在昆明海埂基地进行小组赛第二轮比赛,河南建业女足迎战实力不俗的北京队。经过90分钟激战,河南建业女足在3:0领先的大好形势下被北京女足连追3球,最终遗憾与对手打成3:3。两轮战罢一胜一平与北京队并列小组第一。

7月15日,建业队将迎战小组最后一个强劲对手武汉江大队。